

ИШИМСКАЯ



Правда

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 4 октября 2016 г.

№ 79 (17646)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация информационного агентства

Тюменской области,

Администрация города Ишима,

Администрация Ишимского

муниципального района.

● 5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

*Уважаемые учителя
и ветераны педагогического труда!*

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Укрепление системы образования в Тюменской области – в числе приоритетных направлений развития региона. Мы строим и реконструируем школы, оснащаем аудитории необходимым современным оборудованием и повышаем квалификацию педагогов. Однако создать творческую, живую и психологически комфортную обстановку для учащихся может только влюблённый в своё дело, активный и неравнодушный, энергичный и инициативный учитель.

У нас много талантливых преподавателей, которые не просто дают прочные знания, а всей душой болеют за своих учеников, делятся с ними частичкой своего сердца, закладывают потенциал для их будущих достижений и побед. Яркое тому подтверждение – в области растёт средний балл ЕГЭ, а каждый десятый выпускник сдал Единый госэкзамен, набрав от 90 до 100 баллов. Всё больше школьников участвуют в олимпиадном движении – в этом году на Всероссийской олимпиаде наши ребята побили свой же рекорд, вернувшись домой с наградами по информатике, географии, истории, технологии.

Искренне благодарю ветеранов тюменского образования. На вас и сегодня равняется молодая смена!

Спасибо вам, дорогие учителя, за отзывчивость, чуткость, терпение, доброту и веру в наш успех, которая помогает нам выстоять перед любыми трудностями.

Желаю вам крепкого здоровья, хорошего настроения, творческой самореализации, признания и уважения учеников.

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

*Уважаемые учителя, работники
и ветераны педагогического труда!*

В этот день мы чествуем вас, посвятивших свою жизнь будущему нашей страны. Каждый из нас начинал жизнь с ваших уроков, открывал мир через вашу доброту и новые знания, которые давали вы. Вы высоко держите свою профессиональную планку, успешно внедряете инновационные образовательные технологии, постоянно работаете над повышением качества образования, готовите победителей конкурсов и олимпиад, сохраняете престиж профессии.

Учитель – это всегда труженик и подвижник своего дела. Только сильный духом человек может выдержать колоссальную нагрузку работы с детьми, поэтому в учительском сообществе остаются самые лучшие, преданные делу образования – золотой фонд и опора страны.

Желаю всем здоровья, творческих успехов и благополучия!

Депутат Тюменской областной думы **Виктор РЕЙН.**

*Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений,
ветераны педагогического труда!*

Поздравляем вас с Днём учителя!

Вы избрали сложную, важную и очень нужную профессию. Благодаря вам юные ишимцы становятся личностями, входят в самостоятельную жизнь с прочными знаниями и чувством гражданской ответственности. Вы учите ребят чести и достоинству, добру и справедливости, помогаете творчески мыслить и принимать самостоятельные решения.

Ишимские педагоги с честью несут свою благородную миссию. Вы всегда в центре общественной жизни города, успешно осваиваете современные технологии, смело внедряете их в школьную практику, постоянно совершенствуетесь в профессии, оставаясь для учеников незабываемым авторитетом и примером для подражания.

Желаем вам доброго здоровья, семейного благополучия, творческих успехов, талантливых учеников, новых успехов и счастья!

Глава города Ишима Председатель Ишимской городской думы
Фёдор ШИШКИН. Алексей ИПАТЕНКО.

*Уважаемые учителя, работники
и ветераны педагогического труда!*

Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Каждый из нас начинал жизнь с ваших уроков, открывая мир через вашу доброту и новые знания, которые давали вы. На протяжении всей жизни мы помним школу, несём в сердце тепло её огня, с радостью встречаемся со своими учителями.

Школа играет в жизни каждого ребёнка огромную роль. Вместе с семьёй учителя формируют личность – человека, который в будущем станет ответственным и активным гражданином великой страны.

Благодарю вас, дорогие педагоги, за непростую, но очень ответственную и нужную работу!

Желаем огромного счастья, крепкого здоровья, профессиональных успехов, благополучия!

Председатель Думы Ишимского района Глава Ишимского района
Николай ФОМИН. Сергей ВОТЯКОВ.



Первая учительница

Свой осознанный путь мы начинаем со школьной скамьи, где вместе с первым учителем делаем робкие шаги в мир знаний.

Ирина Николаевна Андреева трудится учителем 18 лет, сейчас она классный руководитель 2 «в» класса СОШ № 31 г. Ишима. Считается, что именно в начальном звене в ребёнка закладывается основа для развития и будущих познаний, поэтому она со всей ответственностью подходит к работе. Дети очень любят свою добрую наставницу, а среди родителей И.Н. Андреева снискала заслуженное уважение и доверие. «Ирина Николаевна – строгий и требовательный учитель. Вместе с тем она знает подход к каждому ученику, всегда поможет, пожалеет. Нам очень приятно её внимание к детям, а также готовность выслушать и понять», – так говорят о педагоге родители.

В День учителя в адрес работников школьного образования, в том числе и И.Н. Андреевой, прозвучат самые тёплые пожелания и искренние слова признательности за их нелёгкий, но очень важный для всех труд. Заранее присоединяясь к ним, поздравляем педагогическое сообщество города Ишима с профессиональным праздником, желаем здоровья, терпения, новых свершений и благодарных учеников!

Ирина АЛПАТОВА. Фото Василия БАРАНОВА.

Госуслуги через Интернет

В настоящее время в МФЦ активно осуществляется перевод предоставления государственных и муниципальных услуг в электронный вид – это перспективное направление, призванное облегчить жизнь населению, избавить от ожидания в очередях и волокиты. Переход на предоставление услуг в электронном виде (через Интернет) существенно повысит их доступность, снизит коррупционные риски, сократит временные и финансовые затраты государства и граждан.

Чтобы иметь возможность подавать заявления в электронном виде, необходимо обратиться на официальные сайты, созданные специально для предоставления государственных и муниципальных услуг: портал государственных и муниципальных услуг (единый) <http://www.gosuslugi.ru>; портал государственных и муниципальных услуг Тюменской области <http://uslugi.admtyumen.ru>.

Для этого необходима регистрация в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Для получения единого пароля и логина в городе Ишима организована работа пунктов регистрации граждан в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Они располагаются в многофункциональном центре (МФЦ), отделениях «Почты России» и ПАО «Ростелеком», а также в территориальном отделении Федеральной налоговой службы и центре занятости населения.

Регистрация граждан в ЕСИА и подтверждение личности производятся бесплатно. При обращении в пункты обслуживания необходимо иметь паспорт гражданина РФ и страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС).

Преимущества использования ЕСИА:

1. Доступ к государственным ресурсам по единому логину и паролю:

- региональный и федеральный сайты госуслуг (www.gosuslugi.ru, www.uslugi.admtyumen.ru),

- система «Электронная школа» (www.school.72to.ru),

- портал «Электронное образование» (www.education.admtyumen.ru),

- портал налоговой службы (www.nalog.ru),

- другие ресурсы.

2. Доступ ко всем госуслугам в электронном виде 24 часа в сутки:

- подача заявления на загранпаспорт,

- запись на приём к врачу,

- проверка электронного дневника и домашнего задания,

- проверка результатов ЕГЭ и ГИА,

- запись ребёнка в детский сад и школу,

- подача налоговой декларации,

- уведомление о наличии штрафов, их оплата,

- другие услуги.

3. Данные полученных документов (ИНН, СНИЛС, паспорт, полис ОМС) хранятся в одном месте и доступны с мобильного телефона.

4. Надёжная защита персональных данных.

5. Исключение потери документа.

6. Экономия времени на посещениях ведомств.

7. Сокращение сроков оказания госуслуг.

8. Скидки на штрафы ГИБДД при оплате через www.gosuslugi.ru.

Марина СЕРГЕЕВА.

Осень жизни – дорожке лета

Тёплые слова, добрые пожелания, песни и подарки – всё внимание в преддверии 1 октября обращено на людей золотого возраста, наших мудрых наставников и просто заботливых бабушек и дедушек.

С 15 сентября по 15 октября идёт месячник «Пусть осень жизни будет золотой». Для ветеранов и пенсионеров проводятся праздничные концертные программы, встречи в школах и детских садах, поздравления рабочих коллективов, консультации специалистов соцзащиты и пенсионного фонда, социальные акции и многое другое.

30 сентября в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ состоялся праздничный концерт, на котором чествовали активистов городского совета ветеранов, общественного совета при главе города, пенсионеров муниципальной службы. Со словами поздравлений к присутствующим обратились глава Ишима Фёдор Шишкин, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, епископ Ишимский и Аромашевский Тихон, председатель совета ветеранов Николай Долгу-



шин и председатель общественного совета Владимир Касьянов. Они подчеркнули, что люди золотого возраста, несмотря на почтенные годы, всегда в авангарде общественной городской жизни, они – самые активные помощники местной власти,

творческие и инициативные жители. Жить долго, не испытывать проблем со здоровьем и оставаться такими же бодрыми и полными оптимизма – такие пожелания пожилым звучали со сцены. Фёдор Шишкин наградил членов двух советов благо-

дарственными письмами местного отделения ВПП «Единая Россия» за активную гражданскую позицию и участие в избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы и Тюменской облдумы. Подарком ветеранам стали но-

мера художественной самодельности в исполнении артистов ГДК и творческих коллективов города.

День пожилых людей ежегодно отмечается с целью привлечения внимания общественности к проблемам пенсионеров, ока-

зания им помощи. Давайте не ограничиваться одним днём в проявлении заботы к ветеранам, они как никто заслуживают нашего постоянного внимания, уважения и любви.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото автора.



День добра и уважения

провели накануне праздника пожилых людей в МАДОУ «Детский сад № 14» г. Ишима. Здесь организовали мероприятие под названием «Мудрость вам подарили года» и пригласили на него работников своего учреждения, находящихся на заслуженном отдыхе.

Для них красиво оформили зал, приготовили угощения и подарки, а также богатую культурную программу, в которой были задействованы воспитанники всех возрастных групп. Детишки с большим удовольствием исполняли вокальные и танцевальные номера.

На мероприятии вспомнили про детей войны, ведь многие пожилые люди родились и выросли в то тяжёлое время. Они стали целым поколением закалённых, трудолюбивых и преданных родной земле граждан, трудились на совесть, растили детей. Сейчас многие из них помогают воспитывать внуков, видя в них продолжение своей жизни.

«Мы очень старались в подготовке праздника. Хотелось, чтобы он получился добрым и светлым. Люди старшего поколения, наши дорогие пенсионеры, несомненно, этого заслуживают.



Для нас они являются воплощением опыта, человеческой доброты, любви и заботы. Все они – замечательные, ин-

тересные, активные люди, не стареющие душой», – сказала организатор мероприятия, музыкальный руководитель

детского сада № 14 Наталья Ларионова.

Ирина АЛПАТОВА.
Фото автора.



Здоровое сердце

Профилактическую акцию с таким названием провели сотрудники областной больницы № 4 29 сентября в рамках Всемирного дня сердца.

На этот раз бригада медиков выехала в гипермаркет «Магнит». За три часа работы обследование прошли 52 человека, ещё 38 поставили прививку от гриппа.

Самой пожилой участнице акции – 82 года, самой молодой – 37 лет. Активность проявили и мужчины – они составили третью часть от всех обследовавшихся. «Хорошо, что придумали такую выездную работу, – делится впечатлениями Анна Бадрызлова. – У меня сахарный диабет. Шла к внуку, думаю – загляну, измерю сахар. Заодно и прививку от гриппа поставила. Спасибо организаторам».

Кроме Анны Васильевны, ещё тридцати ишимцам медики советуют контролировать уровень сахара. При тестировании показатели у них оказались высокими. Ещё у 26 – высокие показатели холестерина. У шести пациентов медики зарегистрировали высокое артериальное давление. Как показали результаты ЭКГ сердца, у десяти горожан – тахикардия, у двоих нарушения ритма, ещё у двоих мерцательная аритмия. Всем пациентам была дана консультация врача-кардиолога.

Также выезды мобильной бригады центра здоровья прошли 1 октября. В День пожилых людей обследования проводились в «тридцатке» и районном Дворце культуры.

Жанна СТРИЖАК,
специалист по связям с общественностью ОБ № 4.

Мы славим возраст золотой

30 сентября ТОС «Северный» совместно с МАОУ СОШ № 8 г. Ишима провели мероприятие, посвящённое Дню пожилых людей.

В этот праздник все стремятся поздравить близких, родных и знакомых пенсионеров и сказать им слова благодарности за любовь, умения, знания, за труд, заботу и ласку.

Гостей поздравили и пожелали им здоровья, долголетия, благополучия в семьях и мирного неба над головой председатель городской думы А.В. Ипатенко, председатель городского совета ветеранов Н.Д. Долгушин, председатель ТОСа «Северный» Г.П. Аврамкова и председатель ветеранской организации ТОСа «Северный» Т.Ф. Белова.

Со сцены звучали поздравления и слова благодарности жителям ТОСа. Учащиеся школы пели песни, читали стихи, танцевали, показали сказку «Маленький принц». Дети подарили гостям открытки, сделанные своими руками.

Украшением мероприятия стал дуэт Геннадия Николаевича и Людмилы Дороевны Новаковых. Они исполнили песни «Черёмуха», «Дни летят». Вера Ивановна Туканова задорно спела частушки. Г.Н. Новаков радовал зрителей вокальными номерами. Все гости пели и танцевали.

Жители ТОСа «Северный» выражают благодарность организаторам данного мероприятия. Огромное спасибо председателю городской думы А.В. Ипатенко, депутатам И.В. Олейникову, А.Г. Русакову, председателю городского совета ветеранов Н.Д. Долгушину за организацию чаепития, детям – за хороший, с душой исполненный концерт.

Галина АВРАМКОВА, председатель ТОСа «Северный».

Учитель и мать

Она читала стихи русских поэтов от Пушкина до поэтов серебряного века, а сама смотрела в глаза детей, определяя реакцию на смысл прочитанного. Видела, как под воздействием мудрых слов менялось выражение глаз ребятшек. Особенно восторженно и радостно вспыхивал свет в глазах девочек при чтении пушкинского «Послания к А.П. Керн». И в душе её загоралась искра надежды и уверенности в том, что с этими молодыми душами будет всё в порядке. Вместо обид и злобы в отношениях будут тепло, добро, равновесие и любовь. Они найдут свою тропу, ведущую в жизнь светлую и солнечную.

Лидия Александровна Русакова более тридцати лет преподавала литературу и русский язык в Ларихинской школе. Поколения её бывших учеников с любовью и уважением вспоминают уроки литературы, познание жизни и человеческих взаимоотношений через поэзию и прозу

русской классики. Она была для них больше, чем просто учитель, она, как мать, ставляла их на правильный трудовой путь на примерах из литературы. Учила высокой нравственности, считала, что у детей должно быть чувство стыда за плохие поступки и слова. Хочется верить, что её наставничество и педагогический подход сыграли положительную роль в жизни учеников.

В коллективе учителей Ларихинской школы Лидия Александровна была одной из лучших, являлась примером для молодых учителей, пришедших после института в школу. Свой предмет знала до тонкости и любила литературу и русский язык, старалась привить это своим подопечным.

Л.А. Русакова не только учитель, но и прекрасная мать. У неё пятеро детей. Все дети получили высшее образование: Татьяна, Ольга, Наталья и Максим окончили Ишимский пединститут, Павел – Тюменский нефте-

газовый университет, он – инженер-нефтяник. Все они работают в разных районах нашей области. Дети нежно любят маму, как и она их. В этом её материнское счастье. Ощущение полноты бытия, умение делать добро как для родных людей, так и для тех, кто рядом, понимать красоту жизни, способность видеть в быте радость творчества – всё это Лидия Александровна прививала своим детям, и они с благодарностью говорят об этом.

За профессиональные заслуги она награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» второй степени. Её муж, Русаков Пётр Васильевич, работал в колхозе им. А. Матросова инженером-механиком. В семидесятые годы избирался председателем сельского совета, но работа эта ему не очень нравилась, и он вернулся к прежней. В годы перестройки супругам Русаковым нужно было дать детям высшее образование, тяжёлое было время в материальном плане.

Родительской зарплаты не хватало, и Пётр Васильевич нашёл выход в ведении личного подсобного хозяйства. Взял землю, приобрёл трактор, сеноуборочную и транспортную технику, развёл скот. У них были десять дойных коров, молодняк и племенная бык-производитель. Так, благодаря подворью, и выучили Русаковы своих детей. Молочную продукцию и мясо реализовывали на рынках города Ишима.

В начале 2000-х П.В. Русаков закрыл своё подсобное хозяйство по причине возраста и ухудшения здоровья. Лидия Александровна на пенсии, но ведёт активную жизнь, участвуя в работе ветеранского совета, в художественной самодеятельности местного Дома культуры. Её хорошо знают и в районном Доме культуры, где она декламирует стихи русских и советских поэтов.

Хочется пожелать этой семье света, радости, счастья и добра на долгие годы.

Роберт БЕЛОВ.



Твоя пятёрка безопасности

Акцию с таким названием провели ишимские стражи правопорядка.

Инспектор по делам несовершеннолетних капитан полиции Нина Отришко совместно с пресс-службой межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» познакомили учеников пятого класса школы № 8 города Ишима с основными правилами безопасности. Это такие всем известные меры предосторожности, как не разговаривать с незнакомыми людьми на улице, не гулять до темноты, ни под каким предлогом не садиться в машину к посторонним людям и т.д. Школьники активно задавали вопросы инспектору. Каждый ребёнок рассказал о своём безопасном маршруте от школы до дома. Также детям раздали памятки с основными правилами безопасности, разработанные Министерством внутренних дел Российской Федерации. Прощаясь с полицейскими, пятиклассники пообещали внимательно изучить памятки вместе с родителями и соблюдать простые правила, которые помогут им сохранить жизнь, здоровье и личное имущество.

(Соб. инф.).

ПРОИСШЕСТВИЯ

18 сентября на перекрёстке ул. М. Садовая–Одоевского 23-летний велосипедист, двигаясь по второстепенной дороге, не уступил дорогу автомашине «Дэу Нексия». В результате наезда велосипедист получил телесные повреждения. В этот же день произошло ДТП на 352-м км автодороги Тюмень–Омск. 42-летний водитель большегрузного автомобиля «МАЗ» с полуприцепом «ТРЭЙЛОР» ехал со стороны с. Абатское в сторону Ишима. Мужчина не учёл дистанции до впереди движущегося транспортного средства и допустил столкновение с автомобилем «Форд Фокус». 64-летний водитель легковой машины от полученных телесных повреждений скончался на месте ДТП до приезда скорой медицинской помощи.

19 сентября на 296-м км автодороги Тюмень–Омск погиб 66-летний водитель мопеда. Мужчина двигался по автодороге Ишим–Первопесьяново и на пересечении двух трасс не предоставил преимущества в движении автомашине «Хонда Аккорд», выехал на перекрёсток и допустил столкновение.

Ещё одно ДТП на федеральной трассе Тюмень–Омск произошло **21 сентября**. Мужчина 36 лет управлял автомашиной «ВАЗ-2114», ехал со стороны Ишима в направлении Омска. На 316-м км автодороги он предпринял манёвр обгона двигавшейся в попутном направлении автомашины, не убедившись при этом, что полоса дороги, предназначенная для встречного движения, свободна на достаточном для совершения манёвра расстоянии, и допустил столкновение с встречным автомобилем «ВАЗ-2115». В результате ДТП водитель и два пассажира автомашины «ВАЗ-2114» получили ранения различной степени тяжести и были госпитализированы в больницу.

24 сентября на 282-м километре автодороги Тюмень–Омск 52-летний водитель автомашины «Дэу Нексия» при выполнении манёвра не справился с управлением и допустил столкновение с обгоняемой автомашиной – грузовиком «Мицубиси». В результате ДТП водитель фуры и пассажирка «Дэу Нексия» получили травмы.

26 сентября утром на перекрёстке улиц Одоевского–К. Маркса неустановленный водитель (женщина), предположительно на чёрной иномарке, сбила несовершеннолетнего пешехода 2005 года рождения. Ребёнок переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу, ведя рядом с собой велосипед, в результате наезда он получил незначительные телесные повреждения. Водитель с места ДТП скрылся, ведётся розыск.

Сотрудники Госавтоинспекции призывают водителей транспортных средств быть внимательными на дороге и соблюдать правила дорожного движения.

(Соб. инф.).

АНТИКОРРУПЦИЯ

Против нарушения законности

27 сентября в малом зале администрации города прошло очередное заседание совета по противодействию коррупции.

По сообщению главы г. Ишима Фёдора Шишкина, за 8 месяцев текущего года было зарегистрировано 10 преступлений коррупционной направленности, в том числе: получение взятки – 2, дача взятки должностному лицу – 5, служебный подлог – 2, мошенничество с использованием служебного положения – 1. По семи из них уголовные дела переданы в суд. В числе преступлений коррупционной направленности не выявлено правонарушений, связанных с хищением, присвоением, растратой в бюджетной сфере, в сфере деятельности муниципальных казённых учреждений на территории города Ишима.

Председатель правового комитета Андрей Белешев представил отчёт о результатах проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативно-правовых актов администрации г. Ишима за текущий период 2016 года. Он сообщил, что основной задачей её проведения является выявление коррупционных фактов и коррупционных норм, способ-

ствующих созданию условий для проявления коррупции, при подготовке и принятии муниципальных правовых актов и иных документов. За восемь месяцев текущего года правовым комитетом было сделано 4 080 правовых экспертиз. В ходе их проведения выявлено 5 коррупционных факторов, которые были устранены на стадии подготовки нормативных актов и до составления заключений.

Заместитель главы города по городскому хозяйству Алексей Петров рассказал о дополнительных мерах по исключению коррупционных рисков и нецелевого расходования бюджетных средств в ходе реализации государственной программы Тюменской области «Основные направления развития жилищно-коммунального хозяйства». В рамках её проведения администрации г. Ишима в 2015 году были выделены бюджетные ассигнования на ремонт водопровода от станции 1-го подъёма до станции 3-го подъёма, организацию водоснабжения в границах

городского округа, а также уплату ежемесячных взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов. По первым двум мероприятиям, в соответствии с законодательством, проведены торги в форме аукциона, по итогам которого были заключены муниципальные контракты. Вся информация о проведении торгов опубликована на официальном сайте администрации г. Ишима, являющаяся собственником помещений в многоквартирных домах, и Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области заключили договор о перечислении взносов на счёт регионального оператора. Он послужит в целях формирования фонда и организации проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, предусмотренных региональной программой.

Директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов Татьяна Лебедева доложила о результатах принятых мер в те-

кущем году по исключению коррупционных рисков при организации и проведении торгов по продаже и передаче в аренду имущества и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности. При проведении торгов департамент действует в рамках действующего законодательства Российской Федерации и соблюдает принцип публичности и открытости в проведении торгов по продаже и передаче в аренду имущества и земельных участков. Информационное обеспечение осуществляется посредством открытой публикации извещений о проведении торгов, внесённых изменений, итогов торгов на официальных сайтах www.torgi.gov.ru, www.ishim.admtumen.ru, а также в газете «Ишимская правда». Соблюдение законности при размещении и проведении торгов, находящихся в муниципальной собственности, контролируют Управление ФАС и департамент имущественных отношений Тюменской области.

Ирина АЛПАТОВА.

5 октября с 12.30 часов руководителем следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области генерал-лейтенантом юстиции Богинским Михаилом Вячеславовичем будет проведён личный приём граждан города Ишима, Ишимского, Абатского, Сорокинского, Викуловского, Казанского и Сладковского районов.

Гражданам, желающим попасть на личный приём, необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а в случае представительства интереса иных граждан – документ, удостоверяющий такие полномочия; заявление, в котором изложено существо вопроса, подлежащего разрешению руководителем следственного управления; документы и материалы, подтверждающие обоснованность обращения, а также результаты предыдущего рассмотрения предлагаемого вопроса государственными органами, в том числе правоохранительными и судебными органами, органами местного самоуправления.

Приём будет проводиться по адресу: г. Ишим, ул. 8 Марта, 25. Запись по телефону в г. Ишиме: 8 (34551) 5-08-01, 5-08-08, вы также можете оставить контактную информацию на сайте tyumen.sledcom.ru в разделе «Интернет-приёмная».

(Соб. инф.).

Примите поздравления!

Дорогие пенсионеры, ветераны труда!

С глубокой признательностью и уважением обращаюсь к вам и от всей души поздравляю вас с Международным днём пожилых людей! Этот светлый осенний праздник – лишь малая доля той благодарности, что вы заслужили самоотверженным трудом, мудростью, бесценным жизненным и профессиональным опытом. Вы – наша опора, копилка опыта, знаний и мудрости! Спасибо вам за ваш труд, за всё доброе, что вы сделали для родного предприятия. Крепкого вам здоровья, оптимизма, мира и благополучия. Пусть как можно чаще вашу жизнь освещают тёплые, радостные события и каждый день будет согрет любовью и заботой родных людей!

С уважением, **Е. КОНЕВ**,
начальник Ишимского РНУ АО «Транснефть – Западная Сибирь».

С праздником!

Уважаемые педагоги!

Примите самые искренние и тёплые пожелания в канун ваших профессиональных праздников – дошкольного работника и Дня учителя! Жизнь в педагогической профессии – это неустанный труд души.

У воспитателя высокая миссия, предназначение которой – начинать сотворение личности и с первых шагов утверждать Человека в человеке!

Нелёгко хлеб, добываемый на учительской ниве, но поистине достоин всеобщей благодарности педагог, избравший свою профессию по призванию и высокому гражданскому долгу! Особые слова благодарности хочется сказать в адрес ветеранов педагогического труда. Мы равняемся на вас, берём с вас пример мудрости, стойкости и человеколюбия!

Меняется мир непрерывно, неспешно. Меняется всё – от концепций до слов. И тот лишь сумеет остаться успешным, Кто сам вместе с миром меняться готов!

Наталья Сеянинова, председатель горкома профсоюза работников народного образования и науки РФ в г. Ишиме.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Зароботная плата без задержек за вахту:** лицензированные – 27 000–31 000 руб. лицензированные – 38 000–42 000 руб.
Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

РАБОТА ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ

В г. Тюмени требуются автомойщики.

Требование: мужчины/женщины от 18 лет.
Условия: заработная плата высокая, соцпакет.
ПРОЖИВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ за счёт фирмы.

Обр. по адресу:
г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 12. Тел: 8 (3452) 71-62-26.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск)

ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ

квалифицированных охранников 4–6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Зароботная плата за вахту – от 47 000 рублей, выплачивается стабильно путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка. **По всем вопросам обращаться по адресу: 626150 РФ, Тюменская область, г. Тобольск, Восточный промышленный район, квартал 5, № 2, строение 25.**

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:

8 (3456) 397-883, 8 (3456) 397-713, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

НОВОСИБИРСКИЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ

7 ОКТЯБРЯ в Ишиме
проводит

ПОЛНОЕ АППАРАТНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ И ОЦЕНКУ СОСТОЯНИЯ ЗДОРОВЬЯ:

- причины аллергических реакций, аллергены
- паразитозы
- определение склонности к развитию онкозаболеваний на ранних этапах

Оценка нарушений по:

- сердечно-сосудистой системе
- бронхолегочной системе
- костно-мышечной системе (суставы, позвоночник)
- состоянию головного мозга
- желудочно-кишечному тракту
- мочеполовой системе и т.д.

Дети – с 1 года.

Рекомендации, подбор индивидуальных схем оздоровления.

ПЕНСИОНЕРАМ и ДЕТЯМ СКИДКА!

Запись по тел. 8-923-197-07-46.

Реклама.

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС ☎ 8 (34551) 6-23-60, 8-912-992-03-01

Окна • Двери • Лоджии
Веранды • Жалюзи

КРЕДИТ • РАССРОЧКА • СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 5 ДНЕЙ

г.Ишим, ул. Республики, 97/6 тер-рия базы «МОНОЛИТ»

Наступила осень

Водоёмы остыли от летнего зноя, и вода с каждым днём становится всё холоднее. В это время водные объекты являются зоной повышенной опасности.

Физические возможности человеческого организма в холодной воде снижаются, пребывание в воде приводит к переохлаждению и нарушению деятельности сердечно-сосудистой системы. 10-15 минут в воде, температура которой 2-3 градуса, могут оказаться летальными для человека, при температуре воды ниже 2 градусов смерть может наступить через 5-8 минут. Настоятельно рекомендуем охотникам, рыбакам и просто любителям отдохнуть у водоёмов обратить внимание на соблюдение норм и правил безопасного пользования маломерным судном. Следует позаботиться о личной безопасности, обеспечив маломерные суда средствами спасения (спасательные жилеты, медицинская аптечка).

Евгений МИРОНЧЕНКО,
старший госинспектор ГИМС.

● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

На Ишимской обувной фабрике долгое время существует добрая традиция оказывать посильную помощь пенсионерам, малоимущим и другим людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Коллектив, которым руководит Степанов Виктор Геннадьевич, уже не первый год организует акцию по сбору и распределению б/у вещей, пригодных для дальнейшего использования. Нина Алексеевна Генкуленко разбирает вещи, раскладывает их по полочкам, по размерам. Здесь можно подобрать одежду и обувь для всей семьи. И всё абсолютно бесплатно. Лично я выбрала для себя шерстяную жакет, а внучке пяти лет – осенние сапожки. Уважаемые жители города и района, вы также можете прийти сюда, на фабрику, в секцию № 7, и что-то подобрать для своих близких. Ведь это будет реальная помощь семейному бюджету.

Л.А. УШАКОВА, пенсионерка.

● БЛАГОДАРИТ

От всей души благодарю главу города Ф.Б. Шишкина, члена городского совета ветеранов Л.В. Знайко, а также председателя ветеранской организации механического завода А.В. Гурину за понимание проблем горожан, относящихся к поколению «детей войны», за оказание благотворительной помощи.

Уважаемый Фёдор Борисович, оказывая помощь, вы дарите не просто материальные ценности, а даёте радость и надежду на лучшую жизнь. Пусть ваша доброта вернётся к вам сторицей. Желаю вам здоровья и тепла на вашем жизненном пути.

С уважением,

Лариса Андреевна ЗОТИНА, ветеран труда.

Несмотря на возраст (мне 86 лет) и состояние здоровья (инвалид 2 группы), я очень люблю работать в своём саду, который находится в обществе «Бытовик». Дачный участок я держу вот уже 40 лет, для меня это не только подспорье, но и большое удовольствие, сердце поёт, когда прихожу в любимый сад. Да вот беда – три года участок простоял в воде, от этого плодородный слой пострадал. Обратилась за помощью в администрацию города и в совет ветеранов. И нашёлся замечательный спонсор – Владимир Владимирович Шендель, который помог мне материально, предоставил машину навоза для сада и помощников, которые раскидали удобрение по грядкам. Также неоценимую помощь нам, ветеранам, оказывает председатель совета ветеранов Николай Дмитриевич Долгушин. Самое живое участие принял он и в разрешении моих проблем. Мир полон добрых людей. Как я рада, что такие неравнодушные люди встретились и на моём жизненном пути. Дай им Бог здоровья, счастья, семейного благополучия!

Анна Ивановна ДИВАК,
вдова участника Великой Отечественной войны.

ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. Забой.

Тел.: 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52.

МАГАЗИН СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

7 октября

Ишим с 13 до 14 Аптека, ул. К.Маркса, 49а

Аналоговые от 9 500 рублей

Цифровые от 12 000 до 25 000 руб.

Усилители звука от 4 500 до 7 500 руб.

Производство: Россия, Германия, Швейцария

Обмен старого аппарата на новый с доплатой!

Ремонт слуховых аппаратов, рассрочка без участия банка

ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО! Заявки по тел. 8 (912) 756-57-06 (звонить заранее)

Имеются противопоказания, ознакомьтесь с инструкцией.

Св-во № 1131841005779, выд.ИФНС г.Ижевск Товар сертифицирован ООО «РАДУГА».

Неравнодушные люди

5 сентября в подъезде № 7 дома № 28 по улице 30 лет ВЛКСМ города Ишима произошло возгорание электрической проводки, на первом этаже загорелся электрический счётчик. Пострадали четыре квартиры: дым, сажа, гарь, закопчённые стены, пришли в негодность электрические счётчики, а также другая электробытовая техника.

Жильцы, вернувшись с работы, а кто-то с лечения из больницы, были напуганы увиденным. Обратившись к лицу, виновному в данном происшествии, получили категорический отказ, якобы он и сам пострадавший, всему виной старая электрическая проводка, дому-то более 50 лет.

Но нашлись всё-таки люди, не равнодушные к чужой беде, способные протянуть руку помощи: директор МАУ «Центр развития» Андрей Евгеньевич Криушин, ответственный секретарь КДН при администрации города Ишима Лилия Александровна Прокопьева, председатель ТОСа «Займский» Надежда Петровна Носкова, которые лично приняли участие, а также организовали работу волонтеров по уборке квартиры одиноко проживающего пенсионера. Молодцы волонтеры Русакова Елизавета, Москвина Елизавета, Селивёрстова Лика, девочки работали с душой! Спасибо, вам, люди добрые, низкий поклон за ваши неравнодушные и умение прийти на помощь в нужную минуту!

В.И. ТАГИЛЬЦЕВА, пенсионерка,
ветеран труда, почётный донор,
Л.А. СТАФЬЕВА, пенсионер, ветеран труда,
почётный гражданин города Ишима,
Н.А. ОДЫШЕВА, ветеран труда.

Наша Наташа

На 26-м участке работает участковой медсестрой Наталья Васильевна Терешенко. Милосердная, любящая людей, она с детства мечтала работать в здравоохранении, в 2014 году окончила Ишимский медицинский колледж. Вверенный ей участок большой, но сестричка много внимания и заботы проявляет к своим подопечным, а они с нетерпением ждут её прихода. Добрая, общительная, отзывчивая медсестра снискала глубокое уважение, о своих пациентах печётся как о родных. Я присоединяюсь к этим отзывам и от чистого сердца хочу сказать спасибо Наталье Васильевне за заботу, а также поблагодарить врачей, медсестёр, нянечек, санитаров – всех, кто стоит на страже человеческого здоровья. Низко вам поклониться хочу, люди в белых халатах.

А.Г. ПЛОТИЦЫНА.

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки. Доставка. Рассрочка. Установка, разводка по дому.
Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Промываем. Прокачиваем. НЕДОРОГО.
Тел. 8-922-480-01-34.

БУРИМ СКВАЖИНЫ. НЕДОРОГО.

Быстро. Качественно. Тел. 8-908-875-28-51.

На 57-м году ушёл из жизни Владимир Васильевич Рагозин, наш дорогой муж, отец, зять и дедушка.

Он был честный труженик-специалист, прекрасный семьянин, воспитал двух достойных детей и помогал воспитывать троих внуков.

Светлая память о нём навсегда останется в наших сердцах. Благодарим и кланяемся всем, кто поддержал нас в этом непоправимом горе. Спасибо администрации и всем коллегам д/с № 24, сотрудникам компании «Красное и белое», всем родным, друзьям и соседям.

Жена, сын, сноха, дочь, зять, внуки.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ 72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2195 экземпляров.